
KINDER VON 0 BIS 6 JAHREN IN DELBRÜCK

ELTERNBEFRAGUNG

52 % der Eltern fällt es schwer, gesunde 

Ernährung im Alltag ihres Kindes 

umzusetzen.

75 % der Eltern kennen keine Angebote 

zum Thema Ernährung. 

85 % nutzen keine Angebote zum dem 

Thema. 
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INFORMIERTHEIT 
ZUM THEMA MEDIENKONSUM

BEFRAGUNGSZEITRAUM: JULI BIS AUGUST 2021, 79 TEILNEHMENDE
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In welchen Bereichen benötigen Eltern 

Unterstützung?

Welche Angebote kennen und nutzen 

Kinder und Eltern?
Welche Angebote wünschen sich Kinder 

und Eltern?

LEITFRAGEN

Warum nehmen Eltern und Kinder nicht 

an bestehenden Angeboten teil?


